



Развитие управления в дореволюцион ной России.

- 
- ▶ Первые ростки управленческой деятельности в России появились на рубеже 19-20 века. В первые десятилетия 20 века управление имело очень быстрый темп развития.

- ▶ Управление в России начали стремительно развивать из-за отсталости страны в экономической сфере.



- 
- ▶ Особенностью теоретических и методологических изысканий российских ученых того периода является использование методов научного познания для наблюдения и анализа явлений, установления причинной связи между ними и формирования принципов управления.

- 
- ▶ С улучшением производства механизмы управления им становилось более сложными.
 - ▶ Предприятия не могли нормально функционировать без эффективного управления.

- ▶ П.А. Столыпин внес большой вклад в реформу управления в России .
- ▶ Он говорил: «Сначала успокоение, потом реформы».
- ▶ Он был противником революционных мер, которые по его мнению не способствовали развитию экономики и повышению качества жизни народа.



Россия стояла на грани свершения первой управленческой революции, началом которой послужила Октябрьская революция, которая и стала началом новой эпохи развития экономики.



Конец